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Нови апартаменти от доказан строител в сграда с Акт
16, ж.к. Сухата река - Секция А, цени от € 228 700

Локация:  в близост до детска градина 100м, две училища - 150м, oбщина - 300м, парк
Герена - 400м, стадион - 500м, спирки на градски транспорт, магазини, медицински
център, банки.
РЗП на проекта: 15488 кв. м  Вид строителство: стоманобетонна

конструкция
Година на строителство: след 2020  Дограма: Шест камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Продаваме последните 3-стайни апартаменти и подземни паркоместа в луксозна сграда с
ТОП локация в ж.к. Сухата река. Разположена е в близост до бул. Ботевградско шосе, до
удобни спирки на градския транспорт, магазини, училища, детски градини, един от най-
големите спортни комплекси – Виваком Арена – Георги Аспарухов, както и изцяло
обновеният градски парк Герена.
Кварталът предлага достатъчно зелени междублокови пространства, като емблематични
за него са люляците и липите. Районът е предпочитан от семейства с деца и млади хора.
Едно от главните предимства на ж.к Сухата река е новият участък от столичното метро
от бул. Владимир Вазов до жилищен квартал Красно село.
Сградата се отличава с красива фасада с български елементи на шевица - най-
българският символ, свързан с плодовитостта, красотата, здравето и силата. Състои от 8
надземни жилищни етажа, партер с търговски площи и гаражи и един подземен етаж с
паркоместа и складови помещения. Формата на сградата в план е „П“- образна и е
ориентирана основно в посока изток-запад.
Жилищата са с функционални разпределения, помещенията са просторни, светли и с
правилна форма. Подходящи са както за живеене, така и за инвестиция с добра годишна
доходност от над 5%.
Строително-инвестиционната компания е лидер в бранша с над 20 годишен опит.
Предлага луксозно строителство, базирано на високи технологии и качествено
изпълнение на всеки детайл. Компанията има множество награди за луксозно
строителство, архитектура и дизайн. През изминалите години има построени и продадени
висококачествени жилищни площи в най-атрактивните райони на гр. София.
Към всеки апартамент е предвидено и складово помещение (мазе) на ниво сутерен в
сградата, което е включено в цената.



Лице за контакт
Мария Нейчева
Консултант продажби ново
строителство
Тел.:  0883948164

Ако искате да разгледате и свободните жилища в Секция Б и В в сградата, моля
натиснете тук.
За да получите друга подробна информация относно проекта, моля използвайте
формата за контакт с агента.

https://www.mirela.bg/371064

